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INTRODUCCIÓN 

El uso de cannabis en sus diferentes modos, tanto medicinal como recreativo, aumentó 

considerablemente en los últimos años. En nuestro país se establecieron normas legales que 

permiten la tenencia de plantas y la posibilidad de su consumo por prescripción médica (ley 27350). 

Teniendo en cuenta la diversidad de modos de uso de cannabis, conocer las preferencias de sus 

consumidores y el conocimiento que los mismos tienen, resulta importante a la hora del desarrollo 

de medidas preventivas, educativas y de comercialización. 

OBJETIVOS 

El objetivo del presente trabajo fue estudiar el modo de uso preferencial y el conocimiento que los  

consumidores tienen de Cannabis sativa 

METODOLOGÍA 

Se realizaron encuestas semi-estructuradas en consumidores que se seleccionaron por las siguientes 

características: Ser del AMBA,  consumidor de Cannabis recreativo y/o medicinal, mayores de edad.   

RESULTADOS Y DISCUSIÓN 

El 93 % de los encuestados manifiesta consumir Cannabis   en forma de cigarrillo (fumado). El 60 % lo usa 

como aceite. Mientras que la mitad de los encuestados afirma que lo fuma y que también usa aceites, 

como crema el 40 % , como alimento el 33% y solo el 6 % en infusión (tabla 1).  

El consumo lo realizan principalmente por recreación (86%) pero la mitad de los encuestados dice hacerlo 

por motivos de salud. El 60 % dice conocer el quimiotipo y de estos más de la mitad utiliza el que es THC. 

Las variedades mencionadas que se reiteran las nombran como AK47, Gorila, Critical y Haze y un grupo 

grande ignora que variedad consume. El 73 % de los encuestados afirma que cultiva las plantas que 

utiliza.  

Tabla 1. 

De este estudio preliminar se infiere que el uso de cannabis en consumidores frecuentes seria 
principalmente recreativo. Estas personas mayoritariamente consumen semanalmente también alcohol y el 
perfil que buscan es el que posee mayor contenido de THC. En este tipo de consumidores el origen es, 
principalmente, de autocultivo, a pesar de que muchos no conocen la variedad que usan. Este estudio 
continuara hasta contar con un n mínimo de 100 encuestados.  

Forma de uso Porcentaje

fumado 93%

aceite 60%

fumado y aceite 53%

crema 40%

alimento 33%

infusión 6%

Aceite Fumado Crema 

Conclusiones 


